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Број: 16913
Датум: 21.10.2019.

  Предмет:  Разјашњење 1 Конкурсне документације по захтеву

Веза:          Конкурсна документација за јавну набавку добара: Фини и разни хемијски 
производи,  бр.  МВ 14/2019, број конкурсне документације 16459/14.10.2019.

1.Питање:
“ Поштовани,

1. У оквиру техничке спецификације за партију 2 – Флокулант катјонски, на страни 17, у  
наслову партије  сте  навели  да  Вам  је  катјонски  полиелектролит  потребан  за  третман 
дигестивног, активног муља.

У оквиру стандарда за квалитет сте навели да тражите да производ задовољава Стандард 
ЕН1410:2012,  који  се  по  својој  дефиницији  односи  искључиво  на  -  Хемикалије  које  се 
користе за пречишћавање воде намењене за људску употребу — Катјонски полиакриламиди.

У оквиру Посебних захтева, сте навели да садржај акриламид мономера мора да буде мањи 
од 200 ппм. То је границна концентрација мономера акриламида, која се примењује у оквиру 
Стандарда ЕН 1407, а то је стандард који се по својој дефиницији односи искључиво на – 
Хемикалије које се користе за пречишћавање воде намењене за људску употребу — Ањонски 
и нејонски полиакриламиди.

Ако по техничкој  спецификацији тражите катјонски флокулант за третман муља,  онда се 
Стандарди који сте навели као обавезне, на њих не примењују, јер се они односе искључиво 
на третман воде за људску употребу.

У  складу  са  тиме,  молимо  Вас  да  измените  тендерску  документацију  и  да  из  техничке 
спецификације избаците све Стандарде који се односе на третман воде, а то су ЕН 1410 и 
захтев за садржај мономера акриламида, тј. да он буде мањи од 200 ппм.

2.  У  складу  са  горе  наведеним,  молимо  Вас  да  извршите  и  додатну  измену  тендерске 
документације, у делу која се односи на Документацију која се предаје уз понуду, за партију 
2 – Катјонски флокулант и избаците тачку 2.3 која предвиђа да се достави анализа домаће 
акредитоване лабораторије у складу са Законом о здравственој исправности предмета опште 
употребе, јер се он односи на материјале који се односе на третман воде за пиће, тј. Закон се 
генерално односи на материје које долазе у контакт са храном.

Према искуству које смо имали са другим наручиоцима, за катјонске флокуланте се углавном 
траже само анализе на тешке метале и ништа више од тога.“
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Одговор Наручиоца:  
На постављено питање у вези са Јавном набавком мале вредности бр. МВ 14/2019 партија 2-
флокулант катјонски, можемо Вам одговорити следеће:

− катјонски флокулант је неопходан у третману муља а вода која се одваја том приликом 
испушта се у реципијент-реку, тако да је неопходно да катјонски флокулант испуњава 
услове тражене тендерском документацијом

− Вишегодишње искуство показује да понуђачи који учествују у јавној набавци ових 
добара, катјонски флокулант, достављају сву тражену документацију садржану у 
конкурсној документацији наручиоца.

ЈКП „Водовод и канализација“Крагујевац
Комисија за јавне набавке
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